
В Хабаровске гражданин Республики Узбекистан признан виновным в даче взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему гражданину Республики Узбекистан, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и судом установлено, что 12 сентября 2013 года сотрудники миграционной службы в ходе рейда по выявлению нелегальных мигрантов задержали гражданина Республики Узбекистан и доставили его в отдел. Иностранец, опасаясь привлечения к административной ответственности и выдворения на родину, предложил инспектору не составлять протокол и отпустить его. Взамен он пообещал заплатить 5 тысяч рублей. Сотрудник миграционной службы отказался и предупредил задержанного о противоправности его действий. Несмотря на это, злоумышленник продолжал настаивать и передал взятку, после чего был задержан сотрудниками УФСБ России по Хабаровскому краю. Во время следствия мужчина дал признательные показания, раскаялся.

Приговором суда иностранцу назначено наказание в виде 1.5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима и штраф в размере 20 тысяч рублей.

30 Октября 2013

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/658362>